



爱周刊“情感倾诉”热线：

**13675161789**

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群：17286102

## 上期互动

都市圈圈网网友回复([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

### 从“心未动”到“身已远” 老公的背叛 成了我出轨的理由

网友同城：

有时放纵一下也不是不可以！但像你现在这样是不可以的，对谁都不好。如你说的你和你老公都不是“那种人”，可是你们都做了“那种人”！你的那个情人，也许真的爱上你了，可是他也一定是在得到你以后。之前我可以肯定他是想要你的身体。现在他不知道你是个有家的女人，你想过没有，他有一天知道你有家，他会是什么样子，他和你将何去何从？

网友zgqgd：

随着社会的发展，人们的情感在汹涌，这是一种进步，但这种情感要有尺度！这就要求我们必须时刻把握住亲情、友情和爱情的距离。

爱情的杠杆是很敏感的。此事是你错在先，他也未必就错在后，真是无独有偶。现在他若能迷途知返、温馨如初，你就不要再用那错误的浪漫去再一次地掀起人生的波澜。那会给你俩回首的心灵带来永久的创伤。因为你们是青梅竹马啊！

网友88oldme：

出轨了，还要一个合理的理由？理由很简单：老公的背叛。很仔细地看了这篇文章的每个细节，有很多感慨，一时还真说不清楚。

我曾经看过一本书，叫《今晚有事不回家》，说的都是都市生活中的这些最真实的故事，笔者做了一个调查：如果一个男人在外面有女人了，他回家后，跟自己的老婆坦诚的话，绝大多数的女人都会原谅男人的；相反，很多男人无法原谅出轨的女人。你应该能够从这句话中领会一些意思。

网友哦哦：

珍惜拥有，希望你能够尽快走出你的那个情人给你带来的生活，回到家庭中，不仅仅是身体，更重要的是心。

网友love：

你这是在为你的出轨找借口。

网友shunya

赶快收心吧！这可是个定时炸弹哦！

网友我是真的受伤了：

出轨有时候不是错误，错就错在有时候出轨了还给自己找动听的理由。

网友不怕不怕：

珍惜你的家庭吧，你老公知错了回头了对你这么好，你还想怎么样？非得你老公要跟你离婚？就当你们的婚姻之路上出现一个小插曲吧，插曲过后，生活继续。

倾诉人：袁芳 27岁（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/时间：11月2日 /地点：新街口某咖啡馆 /记录：爱周刊记者 梅剑飞

# 南京之缘 上海之痛 天津之殇 一段感情的三城记



插图 俞晓翔

活，因为我要知道，那个曾经牵着我的手一起生  
散步的他现在的温度……

几天后，胡培新竟然真的收拾东西，真的要去天津。在他去天津之前，我不得已，只能返回南京。

胡培新给我订了返回南京的机票，他送我到机场，我哭得抽搐

回到南京后，2009年3月，胡培新从天津给我打来电话，告诉我他的公司和宿舍地址。

自从胡培新去了天津，他对我开始持续冷淡。有时，正在打电话，他会说很累要睡觉了，接着强行挂掉电话。

我跟胡培新说，“我要去天津工作，这样我们就能在一起了。”胡培新说：“我的工作需要到处跑，你跟着我来来去去好玩啊！”我说，“我去天津能够照顾你，给你洗衣服。”胡培新说，“我有洗衣机。”

我还是订了4月8日去天津的机票。我要去天津，胡培新说我疯了，他在短信中说：“为一个男人值得吗？我没见过你这样不要脸的女人，真后悔认识你。”胡培新的短信让我如入冰窖，他身边是不是有别的女人了？

4月8日，在禄口机场我发短信给胡培新，告诉他我到天津的时间，要他接我。其实，根据他对我的态度，我推测他不会接我。果然，到天津后，他的手机关机，无法联系。我第一次到天津，因为心上人在这个城市，我并没有多少对陌生城市的胆怯。尽管，我对心上人是否会接纳我充满忐忑。

照着之前给我的地址，我找到了胡培新所在的公司。在胡培新的公司门口，我等到了他。看到胡培新，我再也控制不住情绪，眼泪哗哗地淌下来。我说，“你不爱我，为什么当初对我那么好，说对我是认真的……你是不真不要我了……”胡培新没说话，带我进了一家小饭馆，给我点了鱼香茄子和番茄鸡蛋汤，他说这没有香辣鹅翅，先吃点吧。我一边吃一边偷偷抬头看胡培新的脸，他的眼神不在我的身上，他不愿正面看我。

我要胡培新多陪陪我，他说工作忙，要我自己找地方住。我说，住你那吧？“不便。”……他走了，我拖着箱子，再次照着他给我的地址找了过去。也许我要在天津呆一段时间，舍不得花钱住旅馆，正好看到那附近一个民房区有房子租，很便宜。但是我拖着箱子进房间时，眼泪再次流了下来，房间里只有一张床，我铺床时，还抖下一只蟑螂。长这么大，我没受过这样的罪。

晚上，我在外面随便吃了一碗面条，走在天津的街头，很孤单、很可怜、很绝望，男朋友不认我，这个城市没有其他熟人，我像被世界抛弃了。我忍不住走到胡培新的小区楼下，在那徘徊，我只想看看他，他肯定还没回来。我找了个超市，买了几个苹果，等看到胡培新时给他，他回来时说不定又喝醉了。

凌晨两点多，我被冻得浑身哆嗦，胡培新出现了，他走下出租车，随后下来一个女人挽着他胳膊。我还以为看错了，悄悄跟着他们，在他掏出钥匙时，我说，“胡，给你买的苹果！”胡培新被吓了一跳，钥匙清脆地掉在地上。胡培新拉着那女人下楼，我跟在后面，苹果顺着楼梯一个个往下滚着。他们上了出租车，我拉着车门，司机不敢开车。我声泪俱下，胡培新在报警……

几天后，胡培新给我订了返回南京的机票。他几乎是半强迫地把我送到了机场。上飞机时我哭得抽搐，他说他对我是认真的，他却在赶我走。

2009年4月15日，我回到了南京。下飞机后，我盯着天空看，我什么也看不到。心中涌起一股对胡培新的剧烈思念，我真的很爱他。去年，他对我多好。为什么，在他的一举一动都能牵动我心时，他又不要我了……

在南京，晚间，我时常一个人去瞻园路走走，走着走着，心里荒凉。不知从什么时候起，我习惯了看天气预报的生活。因为我要知道他那里是什么温度，因为报到他那里的时候，我的脸上总在下雨。

## [爱周刊问]

- A·正式恋爱才一个来月，就要去上海发展；到上海才两三个月，又突然对你冷淡下来，对这个男人的感情真实度，袁芳当初为什么没有打个问号呢？
- B·在他找各种经不起推敲的世俗的借口阻止你去见他家人后，为什么就没有试图找他以前的朋友了解一下他的为人品性？
- C·你是想追回这个男人的爱情，还是要让他彻底践踏自己的尊严？袁芳，现在你不觉得，这个男人从头到尾只是在跟你玩感情游戏吗？